PRACOVNY LIST - MATEMATIKA 1
Navstiv matematicky hrad.

®

Urob 6 rovnako dlhych krokov. Na ceste do hradu si urob 1 prestavku.
Pracuj podl'a vzoru: Najprv pdjdes 2 kroky a potom 4 kroky.
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Teraz si na ceste do hradu urob 2 prestavky.
Pracuj podl'a vzoru: Najprv pdjdes 1 krok, potom 2 kroky a nakoniec 3 kroky.
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Pod branou hradu je pokladna, kde si kupi$ vstupenku do hradu. Jedna vstupenka stoji 2 €.
Mas 8 minci — 4 jednoeurové a 4 dvojeurové.
Zaplat’ vstup sebe a dvom spoluziakom. Zapi$ prikladom.

Spocitaj, kol'ko penazi ti ostalo.
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@ Ostali ti peniaze. Co si mozes este kiipit'”? Kol’ko pefiazi ti potom ostane?
Zapis prlkladom

°ole

Na nadvori hradu t'a ¢akalo niekol’ko strasidiel (obrazok).

Po chvili dve odleteli. Kol’ko strasidiel ostalo na nadvori?
Dalsie stragidla sa schovali, takZe na nadvori ostali len dve. Kol’ko strasidiel sa schovalo?
Zapis prikladom.
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Navstiv tajni miestnost’ s prikladovym hlavolamom.

Vyfarbi:

¢iernou priklady s vysledkom 3,
hnedou priklady s vysledkom 4,

Sedou priklady s vysledkom 5.
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KoTlko stvoréekov tvori vzniknuty obrazok?

Spocitaj.
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@ Hrad ma tri poschodia.
Na prvom poschodi st len izby s dvomi oknami.

Na druhom poschodi st len izby s tromi oknami.
Na tretom poschodi st len izby so Styrmi oknami.
Kolko izieb je na kazdom poschodi, ak vidime na kazdom poschodi 12 okien?

Na prvom poschodi je izieb.
Na druhom poschodi je izieb.
Na tretom poschodi je izieb.
Spoluje vhrade  izieb.

Uz vies, kol’ko izieb je v hrade.

V izbe s dvomi oknami byva 1 strasidlo.
V izbe s tromi oknami byvaju 2 strasidla.
V izbe so Styrmi oknami byvaju 3 strasidla.

KoTko strasidiel byva v hrade?

@ Pri vchode do hradu vzdy strdzia Styri strasidla. Vypocitaj:

» kol'ko o¢i maju spolu?

» kol’ko prstov na rukach maja spolu?
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» kol'ko koncatin maju spolu strasidla?

@ Vyries straSidelné priklady.

Vyfarbi straSidlo podl'a vysledku.
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